

俄教科部擬清楚界定「中小學」名稱類型問題

駐俄羅斯代表處文化組

俄羅斯聯邦普京總統表示他關心教師，並要求教育部長德米特里·立凡諾夫徹底瞭解教育機構類型轉變計畫之問題。

普京總統在和「俄羅斯 2012 年度教師」競賽決勝者交談時，有位教師問總統，「是否真將改變教育機構地位，視中小學、中學和高中為平等地位？」因為該教師對「教師薪資將如何計算」問題，表達擔憂。

普京總統表示，「我們準備好在生活中不同領域施行新措施…但到目前為止，我尚未聽聞這件事。讓我們詢問教育部，因為人民非常擔心。」

立凡諾夫部長解釋，俄羅斯教育新法的確對學校名稱類型進行修正，「現存各型各樣的教育機構，人民常常不瞭解，為什麼一個叫中小學，另一個卻叫中學，而中小學的教學品質往往不會較差。」

立凡諾夫說，「我們因此將引進制度。教師薪資的確應取決於其教學成果和品質，而非因他在中學、中小學或高中任教。」

資料提供時間：2012.10.03.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2012.10.03.

http://ria.ru/edu_news/20121003/765406771.html